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ZPRAVA
o výsledku přezkoumání hospodařeni za období

od 1. 1. 20'15 do 31 . 12. 2015

Statutární město ostrava
Městský obvod Proskovice
00845451

Přezkoumání hospodaření jsme provedli v souladu se smlouvou dle $ 4' odst. 7

zákana č. 42ot2oo4 Sb', o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a
dobrovolných svazků obcí, uzavřenou dne 14. 7.2015 (první kontrolní úkon) na základě
údajů o ročním hospodaření územního samosprávného celku. Přezkoumání by|o provedeno
jako auditorská činnostdle $ 2, písm. b) zákona ó.93/2009 Sb., o auditorech.

Přezkoumání hospodaření bylo provedeno ve dnech 12. _ 13' 11.2015 (dílÓí

přezkoumání) a Ve dnech 20. 21. 4" 2016 (závěrečné přezkoumání) v sídle
přezkoumávaného subjektu. Posledním kontrolním úkonem při přezkoumání hospodaření
bylo vydání této zprávy.

Přezkoumání hospodaření jménem auditorské společnosti provedli zaměstnanci

auditorské společnosti lng. Štěpán Gregor (auditor, oprávnění auditora KAČR Ó' 2136),

Ing. Jiří Hroudný a lng, lveta Šandová.

Předmětem přezkoumání byly podle ustanovení $ 2, odst. 1 zákona č. 42012004 sb.,

o přezkoum ávání hospodaření Územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí,

ve znění pozdějŠích předpisů, údaje o roČním hospodaření, tvořící součást závěrečného úctu

podle s 17, odst' 2 a 3 zákona č,' 25012000 sb., o rozpoctových pravidlech územních
rozpočtů' ve znění pozdějších předpisŮ, a to plnění příjmů a výdajů rozpočtu včetně
peněŽních operací' týkajících se rozpočtových prostředků, finanční operace, týkající se
tvorby a pouŽití peněŽních fondů' náklady a výnosy podnikatelské činnosti územního celku,

peněŽní operace, týkajícíse sdruŽených prostředků vynakládaných nazákladě smlouvy mezi

dvěma nebo více územními celky, anebo na základě smlouvy s jinými právnickými nebo

fyzickými osobami, financní operace, týkající se cizích zdrojů ve smyslu právních předpisů o

účetnictví, hospodaření a nakládání s prostředky poskytnutými z Národního fondu a s dalšími
prostředky ze zahraniÓí poskytnutýrni na základě mezinárodních smluv, vyúctování a
vypořádání finanČních vztahů ke státnímu rozpočtu, k rozpoctům krajů' k rozpočtŮm obcí,

k jiným rozpoctŮm, ke státním fondům a k dalším osobám.
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Předmětem přezkoumání v souladu s ustanovením $ 2' odst. 2 zákona č' 42012004
Sb. byly dále oblasti nakládání a hospodaření s majetkem ve vlastnictví územního celku,
nakládání a hospodaření s majetkem státu, s nímŽ hospodaří územní celek' zadávání a
uskutečňování veřejných zakázek, s výjimkou úkonů a postupů přezkoumaných orgánem
dohledu podle zvláŠtního právního předpisu, stav pohledávek a závazkŮ a nakládání s nimi,
ručení zazávazky fyzických a právnických osob, zastavování movitých a nemovitých věcí ve
prospěch třetích osob' zřizování věcných břemen k majetku územního celku a účetnictví
vedené územním celkem.

Předmět přezkoumání podle ustanoveni $ 3 zákona č' 42012004 Sb. byl ověřen
z hlediska dodrŽování povinností stanovených zvláštními právními předpisy, souladu
hospodaření s financními prostředky ve srovnání s rozpoitem, dodrŽení Úcelu poskytnuté
dotace nebo návratné finanční výpomoci a podmínek jejich pouŽití' věcné a formální
správnosti dokladů o přezkoumávaných operacích. Při provádění přezkoumání hospodaření
jsme posuzovali soulad předmětu přezkoumání s vybranými ustanoveními právních
předpisů, jednalo se zejména o zákon č. 42012004 Sb., o přezkoumávání hospodaření
územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, ve znění pozdějších předpisů,
zákon c. 25012000 Sb', o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějŠích
předpisů, a související prováděcí právní předpisy' zákon č. 563/1991 sb', o úcetnictví, ve
znění pozdějŠích předpisů, a související prováděcí právní předpisy, zákon č. 12812000 Sb., o
obcích, ve znění pozdějších předpisů, nařízení vlády č. 3712003 Sb., o odměnách za výkon
funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 13712006 Sb., o
veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

Za hospodaření, které bylo předmětem přezkoumání azajeho zobrazenív účetních a
finančních výkazech, je odpovědný statutární orgán Účetní jednotky. Naší úlohou je, na
základě provedeného přezkoumání hospodaření, vydat zprávu o výsledku přezkoumání
hospodaření. Přezkoumání hospodaření jsme provedli v souladu se zákonem č. 93/2009
Sb., o auditorech, ve znění pozdějších předpisů, auditorským standardem č.52 a dalšími
relevantními předpisy vydanými Komorou auditorů České republiky a s ustanoveními s 2, 3,

10 zákona Ó' 42012004 Sb. V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodrŽovat etické normy
a naplánovat a provést přezkoumání hospodaření tak, abychom získali omezenou jistotu,

zda hospodařeníje v souladu s hledisky přezkoumání hospodaření. Závěr z přezkoumání byl
před vydáním této zprávy projednán se statutárním orgánem přezkoumávaného subjektu.

Za úÓelem vykonání přezkoumání hospodaření byly pouŽity postupy ke shromáŽdění
dostatečných a vhodných důkazních informací. Tyto postupy jsou svým rozsahem menŠí neŽ
u zakázky poskytující přiměřenou jistotu a byly auditorem aplikovány na základě jeho
odborného úsudku včetně vyhodnocení rizik významných (materiá|ních) chyb a nedostatkŮ.
Při vyhodnocování těchto rizik auditor vzal v úvahu vnitřní kontrolní systém účetní jednotky.

Důkazní informace byly cerpány zpředložených usnesení orgánů přezkoumávaného
subjektu, zpracovaných vnitřních směrnic a příkazŮ vedení, smluvních dokumentů,
předloŽených účetních knih' přijatých daňových dokladů' vystavených dokladŮ, interních
dokladů, bankovních výpisů, pokladních dokladů, vybraných inventurních soupisů,
předloŽených evidencí majetku a pohledávek, rozpočtových materiálů' přehledů vývoje
rozpočtovaných prostředkŮ a z rozhovorů s odpovědnými zástupci a pracovníky
přezkoumávaného subjektu. V rámci přezkoumání hospodaření činil auditor také dalŠí kroky
a vyuŽíval i další informace, neŽ které jsou součástí výŠe uvedeného označení. PouŽité
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postupy zahrnují výběrový způsob šetření a významnost (materialitu) jednotlivých

Při provádění přezkoumání hospodaření jsme nezjistili Žádnou skutečnost, která by
nás vedla k přesvědčení, že přezkoumávané hospodaření není ve všech významných
(materiálních) ohledech v souladu s hledisky přezkoumání hospodaření.

Závěr z přezkoumání

a) nebyly zjištěny chyby a nedostatky,

b) nezjistilijsme rizika, která by mohla mít negativní dopad na hospodaření územního celku
v budoucnosti,

c) podíl pohledávek a závazkŮ na rozpočtu Územního celku a podíl zastaveného majetku na
celkovém majetku Územního celku:

Ukazatel Podílv %
Podíl pohledávek na rozpočtu 0,44
Pod závazkŮ na rozpočtu 2,53
Pod zastaveného majetku na celkovém majetku 15,03

V Brně dne 21. 4.

Podpis audítora:
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